Ilepevtu ypoxk mamemamuku
O 8 5 Knacce



Hawu cocmu:




M Mamenamuxa — camas e
| Opeenan u3 nayk, ona oviia u
ocmaemcs HeooxXoouUmMoil aed
i0oam. Choeo

«CMAMeMamuKa» 2peueckozo
N npoucxoscoenus. Ono
gl 0003HAUACH “HAYKA»,
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Q{S’anu&uume yucna: >

Yer1pIpecTa BOCEMHAALATH

JleBATHCOT COPOK NATH

OaHa ThIC4YAa COPOK CeMb

IIare THICHY TPpUCTA CEMHAALATD

BoceMb ThICHY 1EeBATH
Tpucra ThicaY ABAAUATH C€Mb

IarbaecqaT ABe ThICAYYM OAMHHAAIATL

IIpoBepbTe ceds:

418, 945, 1047, 5318, 8009, 300027, 52 011
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Pewwume ycmmno 3aoauy:

Kot MaTpoCKHH CIIAJI CKATEPTH
IPAMOYT0JbHON (POPMBI, pasMephI
koTopou 2 M u 3 m.Hanaure
NepuMeTp H IUIOINAAb JAHHOU
CKaTepTH.

(2+3):2=10(m) — nepumeTp
cKaTepTH

2:3=6(M?) — nI0IAAb
cKaTepTH




Pewiume ycmno 3aoauy: >
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Kot Marpockun u lllapuk karsarcsa Ha
caHKax co ckopocTthio 16 m/mun. Kak
A0JIT0 OHU OYAYT KATUTCH C rOpbl,
ecam eé pimHa 96 merposB?

96:16=6(MuH) — enyT ¢ TOpbI MAaTPOCKHH H
Hlapuk




22843+6391 59234
93619-4006 89563

315 * 502 158130
0220:145 36




<Pemun‘1§ao\auy: > i

Paccrostnue or aoma asau déxopa 10

{ [IpocTokBamnHo paBHo 326 kM. Ilanun

| 3anmopoxken, npoexaB 9 YacoB CO CpeAHEH
CKOpPOCThIO 65 KM/u, ciiomajics. CKOJIbKO
KHJIOMETPOB mana u asaaa deégop

| «Toskaam» MAIINHY ?

65°5=325(xM) — mpoexaJ
3anopoxen

326-325=1(xM) — mana u Asas
DEaop TOKAIN MATINHY.




A scenarw Bam ycnexoe u
yoauu 6 uzyueHuu
MATEMATHKH!!!
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